



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA NOVA
CNPJ 08.182.313/0001-10



TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2016 AO EDITAL DE LICITAÇÃO – TOMADA DE PREÇO Nº 03/2016 - PROCESSO Nº 020015/2016

Retifica-se a publicação do **EDITAL DE LICITAÇÃO – TOMADA DE PREÇO Nº 03/2016 - PROCESSO Nº 020015/2016**, conforme segue:

PREÂMBULO:

Onde se lê: **Data da abertura da sessão pública: 10 de fevereiro de 2016.**
Horário: 12:00 (doze horas - horário local)
Endereço: Sede da Prefeitura Municipal, Sala de Licitações.
Credenciamento: das 11:30 às 12:00 horas

Leia-se: **Data da abertura da sessão pública: 10 de março de 2016.**
Horário: 12:00 (doze horas - horário local)
Endereço: Sede da Prefeitura Municipal, Sala de Licitações.
Credenciamento: das 11:30 às 12:00 horas

Ficam mantidas as demais cláusulas do instrumento convocatório.

As empresas detentoras do Edital receberão em seus e-mails as modificações efetuadas pelo setor de licitações, bem como pela divulgação deste termo no site: www.lagoanova.rn.gov.br.

Conforme estabelecido no art. 21, §4, da Lei nº 8.666/93, tendo em vista todas as publicações constarem a data correta para abertura do certame, a Comissão Permanente de Licitação decide permanecer o prazo inicialmente estabelecido, por não afetar a formulação das propostas.

Lagoa Nova/RN, 26 de fevereiro de 2016.

FRANCISCO MÁRCIO SILVA PINTO
Presidente da CPL